
Prénom :…………………….......… 

Date :…………….. 

L’ADDITION EN COLONNES (2 chiffres, sans retenue) 
 

1- Pose et calcule.  
  

     34 + 23 = ..... 
 

     41 + 58 = .....      25 + 60 = .....      64 + 42 = ..... 
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2- Pose comme dans l’exemple et calcule. 
 

21 + 16 = 37 
 

 

49 + 30 = ..... 
 

 

54 + 54 = ..... 
 

 

27 + 62 = ..... 
 

 
 

 

RÉVISIONS  Observe la carte au trésor. 
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Colorie en vert le serpent qui se 

trouve en (F ; 3). 

Colorie en rouge le serpent qui se 

trouve en (B ; 3). 

Écris les coordonnées du tigre:   

(..... ; .....) 

Entoure le chemin que peut 

emprunter l'aventurier pour 

atteindre le diamant sans danger. 

n°1  ↑  ←  ↑  ←  ↑  ↑  ↑  ← 

n°2  ←  ←  ←  ↑  ↑  ↑  ↑  ← 

n°3  ↑  ↑  ↑  ←  ↑  ←  ↑  ← 

n°4  ↑  ↑  ↑  ↑  ←  ←  ↑  ← 

Trace ce chemin sur la carte. 
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